

Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο5

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΤΕ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεδρίασε την **Πέμπτη 21/12/2023** με πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης: «**Εξουσιοδότηση του Προέδρου του Δ.Σ. για την υπογραφή του ασφαλιστηρίου συμβολαίου ομαδικής ασφάλισης με την ασφαλιστική Ευρωπαϊκή Πίστη - Allianz.**», κατά τα πρότυπα του ΣΥΤΕ όπως **είχε υπογράψει ο Πρόεδρος του πριν 4 χρόνια** το αντίστοιχο συμβόλαιο για τα μέλη του με την **Εθνική Ασφαλιστική**.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εξουσιοδότησε τον Πρόεδρό του. Εντούτοις βασικές προϋποθέσεις για την υπογραφή του ασφαλιστηρίου συμβολαίου αποτελούν:

- α) Η «ορθή» νομική διατύπωση των όρων του συμβολαίου για την καλύτερη διασφάλιση των μελών μας, μετά από ενδελεχή έλεγχο των νομικών του Συλλόγου.**
- β) Η πλήρης τήρηση των συμφωνηθέντων και ειδικότερα των βελτιωτικών προτάσεων που κατατέθηκαν από το Σύλλογό μας και είχαν γίνει στο σύνολό τους αποδεκτές από την Ασφαλιστική Εταιρεία.**

Όσοι εκ των συναδέλφων **έχουν καταθέσει αιτήσεις συμμετοχής** στην «Ομαδική Ασφάλιση» και έχουν αποστείλει επιπρόσθετα **α) την εξουσιοδότηση προς το Σύλλογο** για την είσπραξη από τη σύνταξή τους των ασφαλιστρών και **β) την υπεύθυνη δήλωση με το IBAN** του τραπεζικού τους λογαριασμού **θεωρούνται ήδη ασφαλισμένοι από 1/12/2023** με την προϋπόθεση όπως αναφέραμε ότι θα υπογραφεί το συμβόλαιο και από το Σύλλογο. Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι **θα ενημερωθούν με προσωπική επιστολή από το Σύλλογο.**

Για καλύτερη **ενημέρωση** των συναδέλφων που **συμμετέχουν στην Ομαδική Ασφάλιση** παραθέτουμε κατωτέρω **το τρόπο λειτουργίας** σε περίπτωση **εισαγωγής** σε **Ιδιωτική κλινική ανάλογα με τη κατηγορία** που υπάγεται ο κάθε ασφαλισμένος:

1. ΑΜΕΣΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Σε περίπτωση εισαγωγής σε ιδιωτική κλινική **δηλώνεται μόνο ο κύριος φορέας** ασφάλισης δηλαδή το **Ταμείο Υγείας Τραπεζής Ελλάδος**. Η δήλωση αυτή αφορά άμεσα ασφαλισμένους και εξαρτώμενα μέλη. Τα **νοσήλια καλύπτονται από το Ταμείο Υγείας στο 100%** και η Ασφαλιστική καταβάλει στο ταμείο υγείας το **30%** των νοσηλίων και ως εκ τούτου **δεν επιβαρύνεται ο ασφαλισμένος**.

Οι αμοιβές χειρουργών και αναισθησιολόγων καταβάλλονται από τον ασφαλισμένο και οι αποδείξεις κατατίθενται στο Ταμείο Υγείας. **Το Ταμείο Υγείας καταβάλλει το ποσό που έχει ορίσει** για κάθε κατηγορία επέμβασης **στον ασφαλισμένο** (αμοιβή χειρουργού και αναισθησιολόγου) και αποστέλλει αντίγραφα των αποδείξεων στην **Ασφαλιστική** η οποία **καταβάλλει στον ασφαλισμένο το 40% του συνολικού ποσού των αποδείξεων** (αμοιβή χειρουργού και αναισθησιολόγου).

2. ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΤΕ

Σε περίπτωση εισαγωγής σε ιδιωτική κλινική **δηλώνεται μόνο ο κύριος φορέας** ασφάλισης **π.χ. ΕΟΠΥΥ**. **Ο κύριος φορέας** (πχ. ΕΟΠΥΥ) **καλύπτει το ποσοστό νοσηλίων που του αναλογεί** και **το υπόλοιπο καλύπτεται από τον ασφαλισμένο**. Σε αυτήν την περίπτωση η Ασφαλιστική εταιρία **βάσει των αποδείξεων** που θα αποσταλούν από τον ασφαλισμένο θα καλύψει το **30% του συνολικού κόστους των νοσηλίων**.

Κατά τα ίδια πρότυπα καταβάλλονται από τον ενδιαφερόμενο και οι **αμοιβές χειρουργού και αναισθησιολόγου** και η Ασφαλιστική **μετά την αποστολή των αποδείξεων** καταβάλλει σύμφωνα με την κατηγορίας της επέμβασης το **40%** του εν λόγω συνολικού ποσού μέχρι τα ανώτατα όρια της παροχής.

Σε κάθε περίπτωση **κρίνεται απαραίτητο**, και **ειδικότερα για τους ασφαλισμένους που δεν καλύπτονται από το Ταμείο Υγείας της ΤΤΕ**, πριν την προγραμματισμένη εισαγωγή σε ιδιωτική κλινική **να επικοινωνούν με τον Ασφαλιστικό Πράκτορα** κ. Λυράκο Γιάννη (τηλ. 6944 527219) **προς διευκόλυνσή τους** για χρήσιμες οδηγίες και διευκρινίσεις.

Υ.Γ. Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι στη **σύνταξη Ιανουαρίου 2024** που καταβλήθηκε στις **22/12/2023** **καταργήθηκαν** οι **δύο μνημονιακές κρατήσεις των N4051 & 4093/2012**. Η **αύξηση του 3%** θα καταβληθεί το μήνα Φεβρουάριο (**28/2/2024**) με τη **σύνταξη του Μαρτίου** και θα συμπεριλαμβάνει **αναδρομικά 2 μηνών**. Για τις σχετικές **ημερομηνίες καταβολής της αύξησης του 3%** ενημερωθήκαμε **πρόσφατα** από το αρμόδιο Τμήμα Κοινωνικής Ασφάλισης της Τράπεζας.